 3ο ΕΣΠ. ΕΠΑΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β΄ΗΛ  -  ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

          ΘΕΜΑΤΑ
1. Μεταξύ δύο φορτισμένων σωμάτων ασκείται δύναμη, ανάλογη του γινομένου των φορτίων τους και αντιστρόφως ανάλογη της αποστάσεως τους.    Σ Λ
2. Μπορεί ένα ηλεκτρικό κύκλωμα να διαρρέεται από ηλεκτρικό ρεύμα εάν δεν έχει όργανα μέτρησης.                                                                            Σ Λ 

3. Κεραυνός προκαλεί ένταση ρεύματος 10kΑ για 1ms. Το φορτίο εκτόνωσης είναι: α) 100 C, β) 1000C, γ) 0,1C, δ) 10C.

4. Πυκνότητα ηλεκτρικού ρεύματος ορίζεται: α) J=S/I, β) J=d/I, γ) J=I/S, δ) J=I*S
5. O νόμος του Ωμ ακολουθεί μια γραμμική σχέση μεταξύ τάσης και ρεύματος   Σ Λ
6. Μονάδα της ειδικής αντίστασης είναι: α) Ω/mm2 β) Ωm/mm2 γ) Ωmm2/m, δ) Ω/m2
7. Για να μειωθεί η αντίσταση πρέπει να μειωθεί και η διατομή του αγωγού.        Σ Λ
8. Η αντίσταση του άνθρακα μειώνεται με την αύξηση της θερμοκρασίας.           Σ Λ 
9. Το αντίστροφο της ειδικής αντίστασης ονομάζεται ειδική αγωγιμότητα.           Σ Λ
10. Ηλεκτρική συσκευή έχει αγωγιμότητα 50mS συνδέεται σε τάση 110V. 
             Το  ρεύμα ισούται με  α) 55Α,  β) 5,5Α,  γ) 550Α,  δ) 5500Α.
11. Το άθροισμα των ρευμάτων που εισέρχονται στον κόμβο ισούται με το άθροισμα  των ρευμάτων που εξέρχονται στον επόμενο.                                                     Σ Λ                                                                    
12. Συσκευή απορροφά ρεύμα 20Α, η αντίσταση του αγωγού τροφοδότησης είναι  0,33Ω. H πτώση τάσης σύνδεσης της συσκευής είναι:  α) 13,2V β) 6,6V γ) 66V.
13. Η σωστή μέτρηση της αντίστασης στις γέφυρες συνίσταται: α) στην ποιότητα β) στη μέθοδο και τον τύπο δ) στο είδος κατασκευής δ) στο μηδενισμό του ρεύματος.
14. Αντιστάσεις συνδεδεμένες παράλληλα έχουν πάντα το ίδιο ρεύμα.       Σ Λ
15. Για τη ρύθμιση τάσης τροφοδοσίας σε καταναλωτή χρησιμοποιούμε:
            α)  ποτενσιόμετρα,  β) διόδους,  γ) αντιστάσεις,  δ) ασφάλειες,

16. Το θεώρημα της υπέρθεσης συνίσταται στην επίλυση ηλεκτρικών κυκλωμάτων      που περιέχουν μόνο μία ηλεκτρική πηγή.                                                  Σ Λ
17. Το θεώρημα Θέβενιν εφαρμόζεται σε σύνθετο κύκλωμα που καταλήγει σε δύο ακροδέκτες Α και Β στο οποίο αντικαθίσταται σε ένα ισοδύναμο κύκλωμα μιας ΗΕΔ και μιας αντίστασης σε σειρά.                                                           Σ Λ
18. Να υπολογιστούν:   α) Το ρεύμα Ι,     β) Τα ρεύματα Ι1, Ι2, Ι3, Ι4,     γ) η πτώση      

      τάσης κάθε αντίστασης του παρακάτω κυκλώματος. Η τάση της πηγής είναι 40V.

                            R1=1Ω       R2=3Ω
Ε=40V 
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